



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA JAVNO UPRAVO

DIREKTORAT ZA STVARNO PREMOŽENJE

Tržaška cesta 21, 1000 Ljubljana

T: 01 478 1801

F: 01 478 1870

E: gp.mp@gov.si

www.mju.gov.si

REPUBLIKA SLOVENIJA
URAD VLADE RS ZA KOMUNICIRANJE
Gregorčičeva 25

1000 Ljubljana

gp.ukom@gov.si

Številka: 091-10/2015/

Datum: 28. 1. 2015

Zadeva: Predlog Vladi RS, št. 6396-13: Začnite varčevati v vladi – odgovor

Zveza: Vaša št. 092-13/2015/1 z dne 9. 1. 2015

Spoštovani,

Ministrstvu za javno upravo, Ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti (MDDSZ) ter Ministrstvu za finance ste v odgovor poslali predlog št. 6396-13, ki je posredovan preko spletnega orodja *predlagam.vladi.si* in v nadaljevanju nanj podajamo naslednji skupen odgovor:

Ministrstvo za javno upravo je pristojno za upravljanje poslovnih prostorov, v katerih svojo dejavnost opravljajo upravne enote. Upravna enota Litija posluje v poslovnih prostorih, ki so v lasti Občine Litija.

Republika Slovenija je lastnica poslovnih prostorov na naslovu Ulica Mire Pregljeve 2-10, 1270 Litija, v skupni izmeri 410,85 m². Predmetne poslovne prostore je do nedavnega za opravljanje svoje dejavnosti uporabljala Finančna uprava Republike Slovenije (FURS), sedaj so poslovni prostori prazni.

Zakon o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur. l. RS, št. 86/2010 in naslednji, v nadaljevanju: Zakon) in Uredba o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur. l. RS, št. 34/2011 in naslednji, v nadaljevanju: Uredba) določata, da je vsak upravljavec stvarnega premoženja v lasti države pristojen za ravnanje s premoženjem, ki ga ima v upravljanju, kar zajema skrb tako za dejansko, kot tudi za pravno urejenost tega premoženja.

Med Ministrstvom za javno upravo in Ministrstvom za finance, Finančno upravo RS, ki je upravljavec navedenih poslovnih prostorov v Ulici Mire Pregljeve 2-10, Litija, potekajo dogovori o prenosu pravice upravljanja prostorov na Ministrstvo za javno upravo. Ko bo Ministrstvo za finance, Finančna uprava RS podala soglasje k določitvi Ministrstva za javno upravo za novega upravljavca navedenih prostorov, bo Vlada RS določila Ministrstvo za javno upravo za novega upravljavca. Ministrstvo za javno upravo bo predmetne poslovne prostore obnovilo za opravljanje dejavnosti Upravne enote Litija.

Center za socialno delo (CSD) Litija se je preselil v nove najemniške prostore na naslovu Ljubljanska cesta 12, Litija, dne 28.10.2011, to je tik pred pričetkom izvajanja nove socialne zakonodaje, ki se je pričela izvajati 1.1.2012, s čimer je CSD Litija dobil tudi nove zaposlene.

Do tedaj je CSD Litija deloval v najemniških prostorih na dveh ločenih lokacijah, ki so bili v lasti Občine Litija in za njihov najem plačeval najemnino. Navedeni prostori na sedežu Ponoviška cesta 12 v Litiji so bili ne samo premajhni, ampak tudi niso ustrezali ostalim osnovnim pogojem, ki jih določa Pravilnik o minimalnih tehničnih zahtevah za izvajalce socialno varstvenih storitev (Uradni list RS, št. 67/2006), kar pomeni, da so bili nedostopni za gibalno ovirane uporabnike, brez izolacije, brez sejne sobe, notranje stopnice so bile celo nevarne za uporabo, ipd., zato mu je bilo nujno potrebno zagotoviti druge ustrežnejše prostore.

Minister je s sklepom št. 411-11/2011 z dne 16.3.2011 potrdil dokument investicijskega projekta Novi prostori CSD Litija pod oznako "Litija, februar 2011", in sicer varianto pod točko 4.2. - najem opremljenih poslovnih prostorov, ki ga je obravnavala Komisija za ocenjevanje investicijske dokumentacije za javne socialno varstvene zavode in Zavoda Republike Slovenije za zaposlovanje, na seji dne 15.3.2011.

Načelno stališče MDDSZ pri iskanju ustreznih prostorov za socialno varstvene zavode in tako tudi za centre za socialno delo je, da se najprej poišče morebitne proste kapacitete prostorov v danem okolju, ki so v lasti države Republike Slovenije seveda, če ustrezajo pogojem, ki jih določa Pravilnik o minimalnih tehničnih zahtevah za izvajalce socialno varstvenih storitev. V Litiji opisanih možnosti v letu 2011 ni bilo, zato je tekel postopek v opisani smeri.

Lep pozdrav.

Stane Cvelbar
v.d. generalnega direktorja

Pripravila:
Tanja Bašelj
sekretarka

V vednost:

- Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti - gp.mddsz@gov.si
- Ministrstvo za finance - gp.mf@gov.si (vaša št.: 092-18/2015)